



**ODPOWIEDZI NA PYTANIA
W POSTĘPOWANIU W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA:
„Opracowanie dwóch operatów wodnoprawnych
dla Zlewni kolektora deszczowego Ø 1,0 – 1,4 – 1,6 – 2,0 tzw. Thomson
i Zlewni Oczyszczalni wód opadowych”**

Pytanie Nr 1

„proszę o udzielenie informacji czy:

- 1) przekażą Państwo wybranemu wykonawcy operaty wodnoprawne (szczególnie istotne z jakich opadów i jakimi formułami obliczone zostały odpływy z zlewni) i inne załączniki do wniosku o pozwolenie wodnoprawne na podstawie których uzyskano wygasające w tym roku decyzje
- 2) przekażą Państwo informację o zmianach pokrycia terenu w stosunku do roku uzyskania wygasającego pozwolenia (np. zwiększenie powierzchni zabudowy) mogącej wpłynąć na ilość odprowadzanej
- 3) przekażą Państwo istniejące wyniki badań jakości wody stanowiącej zrzut z oczyszczalni wód opadowych oraz z kolektora deszczowego a jeżeli takowych niema czy wykonanie badań jakości wody ma zostać wliczone do kosztu wykonania zlecenia czy też zostanie wykonane lub opłacone przez Państwa zakład
- 4) czy przekażą Państwo decyzje o środowiskowych uwarunkowaniach lub inne decyzje RDOŚ związane z tematami operatów
- 5) czy istnieją znane Państwu przesłanki mogące wskazywać, że aby uzyskać pozwolenie wodnoprawne będzie trzeba wykonać opracowania dla RDOŚ (np. w wyniku braku DUŚ, potrzeba zmiany wcześniejszych decyzji ze względu na większy ładunek zanieczyszczeń lub/ i ilość odprowadzanych wód) i czy przygotowanie opracowań dla RDOŚ i uzyskanie ewentualnych dodatkowych zgód/ decyzji powinno być wliczone w koszt niniejszego zlecenia czy też będzie podlegać osobnym zamówieniom i płatnością”

Odpowiedź na Pytanie nr 1

Ad. 1.

Zamawiający przekaże wybranemu wykonawcy wszelką posiadaną dokumentację w przedmiocie wniosków, na podstawie których uzyskano wygasające decyzje.

Ad. 2.

Zamawiający przekaże wybranemu wykonawcy informację o zmianach pokrycia terenu w stosunku do roku uzyskania wygasającego pozwolenia wodnoprawnego.

Ad. 3.


Zamawiający prześle wybranemu wykonawcy wyniki badań wody stanowiącej zrzut z Kanału Thomson, natomiast badania dotyczące Oczyszczalni Wód Deszczowych są do wykonania w zakresie wykonawcy.


Ad. 4.

Zamawiający nie posiada decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach ani innych dokumentów w przedmiocie operatów.

Ad.5.

Zamawiający nie zna przesłanek wskazujących na potrzebę wykonania dodatkowych opracowań dla RDOŚ.


PREZES ZARZĄDU
Paweł Wojciechowski


WICEPREZES ZARZĄDU
Grzegorz Banaszewski